
保護者各位 
あさなえJネット学力向上部会 

家庭学習アンケートへのご協力、ありがとうございました。 

【平日の家庭学習】お子様の平日の家庭学習時間はおよそどのぐらいですか。当てはまるもの
を１つ選んでください。（塾の時間は含めません。） 

【休日・祝日の家庭学習】お子様の休日・祝日の家庭学習時間はおよそどのぐらいですか。 
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　10月に実施いたしました家庭学習アンケートへのご協力、ありがと
うございました。アンケート用紙またはWEBアンケートでのご回答を
お願いしたところ、231名の保護者の皆様からご回答いただきました。
以下はその集計結果です。 
　また、PTA学力向上部の役員で、集計結果を見て感じたことを学年別
に掲載しております。この集計資料がお子様の家庭学習のあり方につい
て、親子で話し合うきっかけになれば幸いです。

保護者のコメント 
【１年生の保護者】部活もあり、平日の学習時間が30分から１
時間で安心しました。 

【２年生の保護者】30分以下が20％ということに驚いた。部
活動後に２～３時間する子がいることにも驚いた。 
【３年生の保護者】 平日の時間は限られるが、30～１時間が
多く、集中力の限界が１時間ぐらいなのかな、と思った。

保護者のコメント 
【１年生の保護者】休日に関しては、部活も休みということも
あり、時間に余裕がある分学習時間も増えているのだろうなと
思いました。 
【２年生の保護者】平日とほぼ変わらない。自主勉が宿題だと
個人差が生まれる。 
【３年生の保護者】休日はもう少し学習時間が長くなる割合が
増えるかと思ったが、そうでもなかったのが不安に思う。



家庭学習では、主にどのようなことに取り組んでいますか（複数回答可）。 

お子様が家庭学習をする際にパソコンやタブレット、スマホなどのICT機器を使われることは
ありますか。 

お子様は家庭学習をする時に、ICT機器をどのようなことに使われますか（複数回答可）。 
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保護者のコメント 
【１年生の保護者】自主勉強と宿題が多い中で、復習をしてい
る人も多くおられたのに驚いた。部活をする中で、学校の課題
をこなすだけで時間がかかり、その他の学習の時間を取るのは
難しいのかなと思った。 
【２年生の保護者】主に自主勉強と宿題が多いが、予習・復習
ももっとしてほしいと思う。 
【３年生の保護者】学校の宿題と自主勉強は毎日のことなの
で、復習や予習の時間が増えればいいと思う。

保護者のコメント 
【１年生の保護者】使用している家庭が半数以上あり驚いた。
もっと使用している割合が多いのかと思った。 
【２年生の保護者】「よく使う」が23.7％は思っていた以上に
多いと思った。調べ物などには便利。 
【３年生の保護者】半数以上の人が使っていて、何かを調べた
りする際にはよい方法だと思う。

保護者のコメント 
【１年生の保護者】オンラインサイトと学習以外に息抜きや音
楽を聴いたりと、リラックスできる目的が多いのだと思いまし
た。 
【２年生の保護者】「音楽を聴くため」の割合が高いが、集中
できているのだろうか。 
【３年生の保護者】息抜きに音楽を聴くためと答えた方が多い
ことがわかった。息抜きも必要だが、学習のために使用するこ
とを増やしてほしいと思う。



ご家庭では、パソコン、タブレット、スマートフォンなどのICT機器を使う上でのルールは決
められていますか。 

ICT機器を使う上で、どのようなルールがありますか（複数回答可）。 

ICT機器のルールはどの程度守られていますか。 
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保護者のコメント 
【１年生の保護者】ルールを決めていない家庭に驚いた。 
【２年生の保護者】ルールを決めていない家庭が14.2％ある
ことに驚いた。なんらかのルールは必要だと思う。 
【３年生の保護者】ルールはお互いのストレスを軽減するため
にも必要だと思う。

保護者のコメント 
【１年生の保護者】だいたい守られているということが多い
ということは、皆さん上手に付き合われているんだろうなと
思いました。 
【２年生の保護者】70％近くがルールを守っていたので安
心。あまり守られていない16.3％のご家庭は、今一度子ども
と一緒に話し合う必要がありそう。 
【３年生の保護者】守られている家庭が多く、子ども自体の
自覚もしっかりしていると思った。
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保護者のコメント 
【１年生の保護者】ルールを決めて、保護者がしっかりと管理
されているのだろうと思いました。 
【２年生の保護者】SNSに関するルールへの意識が低いと
思った。 
【３年生の保護者】使用時間はもちろん、アプリや課金、ショッ
ピングは怖いので、しっかり教えないといけないと思った。


